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Ontwerpbesluit voor een energielaadpunt op vijf verzorgingsplaatsen langs 

rijkswegen, Rijkswaterstaat

KENNISGEVING 

De Minister van Infrastructuur en Milieu geeft, overeenkomstig het bepaalde in afdeling 3.4 van de 
Algemene wet bestuursrecht, kennis van het ontwerpbesluit op grond van de Wet beheer rijkswater-
staatswerken (Wbr), voor het realiseren en exploiteren van een oplaadstation voor elektrische 
motorvoertuigen langs de rijksweg A58 op de verzorgingsplaatsen Hoezaar en Mastpolder, langs de 
rijksweg A59 op de verzorgingsplaats De Fendert, langs de rijksweg A17 op verzorgingsplaats ’t Hol en 
langs de rijksweg A27 op de verzorgingsplaats Galgenveld.

Waar en wanneer liggen de stukken ter inzage? 

Het ontwerpbesluit met de daarbij behorende stukken ligt vanaf maandag 21 september 2015 
gedurende zes weken ter inzage bij:
• het kantoor van Rijkswaterstaat Zuid-Nederland, Zuidwal 58 te ’s-Hertogenbosch;
• het gemeentehuis van de gemeente Rucphen, Binnentuin 1, 4715 RW Rucphen;
• het gemeentehuis van de gemeente Moerdijk, Pastoor van Kessellaan 15 te Zevenbergen;
• het gemeentehuis van de gemeente Halderberge, Parklaan 15, 4731 GJ Oudenbosch;
• het gemeentehuis van de gemeente Oosterhout, Slotjesveld 1 te Oosterhout.

Hoe kunnen zienswijzen worden ingediend? 

Van 21 september 2015 tot en met 2 november 2015 kunnen door belanghebbenden tegen het 
ontwerpbesluit zienswijzen worden ingebracht. Zienswijzen kunnen worden ingediend bij Rijkswater-
staat Zuid-Nederland, Postbus 25, 6200 MA Maastricht. Ook is het mogelijk om mondeling zienswijzen 
in te brengen. Hiervoor kunt u contact opnemen met de medewerker zoals hieronder bij ‘meer 
informatie’ is aangegeven.

Meer informatie? 

Voor nadere informatie en eventuele inhoudelijke vragen over het ontwerpbesluit kunt u zich wenden 
tot mevrouw Steenbergen, werkzaam op de afdeling Vergunningverlening van Rijkswaterstaat 
Zuid-Nederland, telefonisch bereikbaar onder nummer 06 22 92 63 88.

De Minister van Infrastructuur en Milieu,
namens deze, 
het hoofd Vergunningverlening Rijkswaterstaat Zuid-Nederland,
T.L.B. du Chatinier
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